
神戸女子短期大学 2020年度前期「学習成果に関する授業アンケート」集計結果
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1. この授業の到達目標を達成することができたと思う。

(85)

45.7%

44.6%

8.0%

1.2%

0.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

とてもそう思う

そう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

2. 教員はシラバスの到達目標を十分に説明したと思う。
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3. 自分はシラバスの到達目標を理解して受講したと思う。
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4. この授業の予習・復習を、平均して１コマ当り

どのくらい実施しましたか？
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